

華人婦女協慶三八 嘉獎傑出女性

陳毅藝當選首屆牡丹花皇后



①國會議員杜新志(2排右7)頒獎後,與眾傑出女性及嘉賓合影。②13號陳毅藝獲選首屆牡丹花皇后。③中國駐溫哥華總領事楊強的夫人張桂珍(右)代表大會頒發感謝狀給《明報》,《明報》由馮金倫代表領獎。④大會上優美的中國舞蹈表演。⑤1號王惠儀最具優美儀態獎。⑥3號鄭芷雲獲最受歡迎獎。



④大會上優美的中國舞蹈表演。⑤1號王惠儀最具優美儀態獎。⑥3號鄭芷雲獲最受歡迎獎。



【明報專訊】溫哥華華人婦女協會昨晚盛大舉行「國際婦女節文化藝術之春晚會」,慶祝今日三八婦女節,會上並舉行首屆溫哥華牡丹花皇后選舉,17名由30歲至50歲以上的女士在台上散發出成熟魅力,各展迷人風韻,贏得全場熱烈掌聲,令大家感到選美不再是年輕少女的專利,「熟女」也可顛倒眾生。

晚會於列治文加藝劇院舉行,三級政府均有代表出席,大會選出22位來自各行各業的傑出婦女,由國會議員杜新志(Ujjal Dosanjh)頒獎表揚。杜新志致辭時讚揚婦女的地位重要,無論對社會及家庭均有重大貢獻。當他說到:「男士們不要強求改變女士,應該為女士而改變。」全場發出一片歡呼聲。溫哥華華人婦女協會會長單敏表示,三八婦女節體現了社會對女性的關愛、尊重、理解,是充滿溫馨、體貼、愛心的節日,帶給女性自尊自信與樂觀向上的精神。她說,今年首屆舉辦牡丹花皇后選舉,是要令30歲以上的女性展現出另一階段的美,顯示女性之美並不會因年齡增長而褪色。今屆報名十分熱烈,大會有信心在明年舉辦得更加有聲有色。大會整晚焦點在首屆牡丹花皇后選舉上,17位參賽佳麗分別穿旗袍、便裝、晚裝出場,各展姿采,眾佳麗又使出渾身解數表演才藝,十分精彩。負責訓練她們參賽的陳美美表示,社會很多時忽略了成熟女性,昨晚參賽的佳麗雖然只訓練了10天,但表現不俗,讓社會人士可以從另一角度欣賞女性美,女性不一定年輕才美。獲選今屆牡丹花皇后的是37歲的陳毅藝,她已婚且有一子子女,由深圳移民溫哥華一年半,在深圳時任中學教師,年輕時從未想過參加選美。她說自己從未想到踏入中年首次參加選美即可獲獎,她回家後第一件事是要通知在中國的丈夫。

大溫地區天氣預測

今天	3/9(日)	3/10(一)	3/11(二)	3/12(三)
晴轉陰 4-10°C	陰間晴 4-10°C	驟雨 7-9°C	驟雨 7-9°C	小雨 5-6°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-2-10	晴	香港	16-20	陰間晴
愛蒙頓	-2-7	晴間陰	台北	15-21	驟雨
溫尼辟	-21--9	陰間雨	北京	3-12	密雲
多倫多	-10--1	雪	上海	5-10	雨
渥太華	-8--2	雪	廣州	15-22	雨
滿地可	-6--3	雪	新加坡	24-31	雷暴
三藩市	8-18	晴	東京	4-12	晴
洛杉磯	11-23	多雲	悉尼	19-25	驟雨
紐約	2-9	雷暴	倫敦	5-12	雨

中領館招待會慶婦女節

逾80大溫僑界女代表出席

【明報專訊】中國駐溫哥華總領事楊強夫人張桂珍前日舉辦慶祝「三八」國際婦女節招待會,大溫哥華地區僑界婦女代表80多人出席。

張桂珍在致辭中表示,長期以來廣大僑界婦女積極融入當地社會,活躍於各行各業,為當地經濟建設、社會進步、家庭和諧作出了令人矚目的貢獻。

而且她們雖然身在海外,但情繫中華,關心祖籍國的建設與發展,為中加友誼、弘揚中華文化、祖國和平統一大業做了大量工作,充分展示了中華女性的傳統美德和聰明才智。前國會議員梁陳明任代表僑界婦女致辭,她呼籲婦女積極參與社會活動,參政議政,為當地婦女爭取更大的權益。



張桂珍(前排左9)與大溫地區僑界婦女代表合影留念。

3102 ROBSON DRIVE Westwood Plateau, Coquitlam

價錢: \$1,268,000
屋齡: 1年
面積: 3679呎
浴室: 5
地稅: \$2095
合法出租

1年新屋,手工用料非凡,家庭廳及客廳有壁爐,高樓底,特色雕花牆線,家庭娛樂室,露台可通往後花園耍樂。廚房以典雅白木cabinetry及花崗石檯面,高級電器。正層及樓梯鋪柚木地板,樓上5睡房及3浴室,無敵城市美景,土庫設有合法2套房,可出租,雙車房。

張氏工程承建商
CHEONG DEVELOPMENTS & GENERAL CONTRACTOR
Licensed 21599

Barbara/Cammy Chang
手提: 604-551-2776 604-551-0131

釀酒坊

建立於1994年
Tel: 604-439-8483
地址: 6340 Kingsway @ Gilley/Burnaby

榮獲1981、1983年國際酒展金牌獎及證書
備有全自動裝酒及封瓶設備,快捷又衛生
歡迎團體或個人釀購。

聚宴、派對、送禮自用佳品
依您品味,幫您省錢
歡迎電約品嘗

*Chilean Merlot 紅酒
原價 \$115 / 23公升
特價 \$85 / 23公升(足30樽750毫升酒量)

*Wine from Italian Grape Juice 意大利葡萄汁酒
原價 \$165 / 23公升
特價 \$145 / 23公升(足30樽750毫升酒量)

*Wine from Fresh Californian Grapes 鮮加州葡萄酒
原價 \$270 / 23公升
特價 \$170 / 23公升(足30樽750毫升酒量)
**上述價錢不包括玻璃瓶

Premium Ice Wine 冰酒
特價由即日起 至3月31日止
原價 \$155 / 11.5公升
特價 \$120 / 11.5公升(足30樽375毫升酒量)
**30樽冰酒連玻璃瓶/酒塞/Label
原價 \$240 特價 \$180

*採用高級品質新鮮果汁及專業
儀器釀製純葡萄美酒
*價格優惠 專業調製
*口味獨特之冰酒

促增托兒撥款 省NDP徵民意

【明報專訊】卑詩新民主黨從昨日開始,計劃於三個月內,在全省巡迴蒐集公眾意見,呼籲省府加強對托兒服務的撥款。該巡迴意見蒐集昨日在溫哥華東區的Harbourview托兒所開始,該托兒所所在地Kiwassa鄰舍中心的行政總裁麥里奇(Nancy McRitchie)表示,歡迎新民主黨對托兒問題的關注,因為托兒服務關係到社區乃至省民的整體利益。她指出,該托兒所在33年前建立,目前必須重建,雖經努力籌得近百萬元,但仍然短缺25.7萬元,托兒所向省府申請撥款,但最近被拒絕,令到整家托兒所的前途暗淡,甚至有可能要關閉,凸顯出本省托兒資助的缺乏。省新民主黨黨領詹嘉路(Carole James)說,從大溫到內陸地區,該黨均聽到省民投訴有關托兒的問題,不少人找不到托兒所名額,輪候名單甚長,有些婦女甚至一懷孕便開始輪候。



左起為徐蘊娜、詹嘉路、洗崇山、麥里奇要求增加托兒撥款。(陳志強攝)

曾經當過托兒總監的詹嘉路重申新民主黨的政綱之一是建立一個高質素的托兒服務系統,建立全民托兒制度,但她未有指出這一制度需要動用多少錢。她解釋說,省府為了隱瞞托兒服務的需求,未有好好蒐集數據,故此難以估計開支。詹嘉路認為,省政府對銀行減稅,對石油與天然氣公司的補貼,Robson廣場屋頂重蓋等項目的開支,其實可以用來建設托兒服務。該黨的托兒政策評論人徐蘊娜(Claire Trevena)呼籲公眾到網站: www.raisingbc.ca 提供意見。

備註	五	四	三	日	星期	佛門廣開
三月廿三日(星期日)慶祝觀世音菩薩聖誕,歡迎各界善知識蒞臨參觀。	晚七時至九時 先泰哲學思想簡介 一月廿五日起 蔣汶德先生	晚七時至九時 中級梵文班 (二月廿四日至三月廿七日) 德慧利施教授	晚七時至九時 國語佛學講座及唸佛法會 香積廚同人	中午十二時至下午二時 素齋結緣	上午九時至下午四時 早課或功德唸佛法會 常一法師、佛慧法師	電話: 六零四三二五五九二 傳真: 六零四三二五二九三 地址: 溫哥華市東四十九街五二五號

盈康美容舒緩中心 Spa

全新設備 乾淨舒適

專業美容師、按摩師
技術精湛,價錢合理。

\$5 OFF
原價 \$10 優惠 \$5 (限1人1次)

新開幕酬賓特價

- 全身經絡按摩 \$28/60min
- 足底反射按摩 \$28/50min
- 歐式深層清潔美容 \$28/hr
- 柔光+電波拉皮 \$68/1hr45min
- 纖體瘦身 \$45/2hrs

530-4400 Hazelbridge Way, Richmond, B.C.
Fairchild Square (新時代廣場530室)
Tel: 604-232-9198

卑大慶期頤 重簽《大學法》

卑詩大學100歲了。省長金寶爾(右)昨日和該校校長圖普(Stephen Toope,左)、校董事會主席貝內特(Brad Bennett)重新簽署《大學法》(University Act),象徵卑大百年來培養出無數人才。《大學法》於1908年3月7日正式簽署生效,卑詩省第一間大學—卑大就因此成立。昨日正好是原法案百歲「生日」,所以由金寶爾和卑詩大學的二巨頭重新簽署這份歷史法案。(文/王介中圖/卑詩省政府提供)

LOTTO SUPER 7 3月7日 七合彩中獎號碼

38 51 78 89 1 7 9 10 11 27 44 25

幸運寶號碼 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準,查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com

情緒健康會粵曲研究班

【明報專訊】華人情緒健康協會將於4月11日增設粵曲研究班,由粵劇界前輩林覺聲指導,當日設茶點招待。歡迎有興趣者前來參與! 聯絡電話: 604-721-3022。